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Ａ　そう思う
Ｂ　どちらかというとそう思う
Ｃ　どちらかというとそう思わない
Ｄ　そう思わない
Ｅ　わからない

①教育目標
A B C D E

問
01

学校の教育目標や方針はわかりやすく
伝えられている。

問01 36% 52% 6% 2% 4%

②教育目標の具体化
A B C D E

問
02

学校は、地域や保護者からの意見をよ
く取り入れて、それを反映させてい
る。

問02 19% 60% 9% 3% 9%

③教育課程・授業
A B C D E

問
03

学校から、評価の方法やその基準が生
徒・保護者に伝えられている。

問03 34% 53% 8% 3% 2%

問
04

学校は子どもの能力や努力を適切・公
平に評価できている。

問04 36% 60% 1% 0% 3%

問
05

通知票は、子どもの学力や達成度をよ
くわかるように工夫されている。

問05 38% 52% 7% 0% 3%

問
06

指導方法の工夫等によって、わかりや
すく充実した授業を行っている。

問06 28% 57% 4% 1% 10%

問
07

家庭学習の習慣がつけられるよう、適
切な指導が行われており、家庭学習の
習慣がついている。

問07 27% 36% 29% 6% 2%

問
08

子どもには、しっかりとした学力がつ
いてきている。

問08 30% 41% 20% 6% 3%

問
09

子どもには、新聞を読んだり、読書を
する習慣がついている。

問09 20% 31% 29% 19% 1%

問
10

国際理解教育やふるさと教育（世界遺
産教育）の推進が図られている。

問10 18% 57% 10% 6% 9%

※　丸め誤差等により、合計が100％にならない場合があります。
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Ａ　そう思う
Ｂ　どちらかというとそう思う
Ｃ　どちらかというとそう思わない
Ｄ　そう思わない
Ｅ　わからない

※　丸め誤差等により、合計が100％にならない場合があります。

令和３年度　古佐田丘中学校　学校評価集計結果　（保護者）

④生徒指導
A B C D E

問
11

学校は、子どものまちがった行動など
に対してきちんと指導している。

問11 37% 48% 6% 3% 6%

問
12

生徒は、あいさつ、服装、マナーな
ど、社会の一員としての基本が定着で
きている。

問12 44% 49% 4% 2% 1%

問
13

他人を思いやり、生命や人権を大切に
する指導が行われている。

問13 37% 51% 3% 4% 5%

問
14

学校は、生徒理解に努め、相談に乗っ
てくれている。

問14 37% 49% 6% 3% 5%

問
15

自然災害（台風や地震など）の際の対処の
仕方や防犯・安全指導に対する学校からの
連絡・指導は適切に行われている。

問15 35% 52% 4% 3% 6%

問
16

新型コロナウイルス感染症防止対策は、徹
底できている。

46% 45% 6% 0% 3%

⑤進路指導
A B C D E

問
17

子どもの将来の進路や職業について適
切な指導を行っている。

問17 23% 52% 13% 2% 10%

⑥家庭・地域との連携
A B C D E

問
18

学校の様子などは懇談会や学年通信、
ＷＥＢページなどで知ることができて
いる。

問18 29% 48% 16% 6% 1%

問
19

学校から保護者に出す文書や事務連絡
などはわかりやすい。

問19 40% 47% 11% 1% 1%

問
20

授業や行事などは積極的に公開されて
いる。

問20 18% 40% 26% 12% 4%

問
21

学校は、家庭や地域社会とよく連携し
ている。
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Ｄ　そう思わない
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※　丸め誤差等により、合計が100％にならない場合があります。
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⑦生徒の自主活動
A B C D E

問
22

部活動に対する指導体制が整備されて
おり、子どもは、積極的に参加してい
る。

問22 38% 47% 9% 3% 3%

⑧環境整備
A B C D E

問
23

清掃がよくなされており、教室や廊下
の掲示物、校内の雰囲気など、学ぶ環
境づくりがよくなされている。

問23 28% 52% 8% 1% 11%

問
24

学校環境はよく整備され、施設や備品
が充実している。

問24 30% 46% 10% 4% 10%

⑨学校図書館
A B C D E

問
25

本校図書館では、生徒の学習ニーズに
応じた図書資料の提供や、図書の充実
が図られている。

問25 37% 45% 1% 3% 14%

⑩その他
A B C D E

問
26

情報機器の充実及びその活用により、
教育内容の充実が図られている。

問26 37% 47% 3% 3% 10%

問
27

ICT等を活用した健康観察調査や連絡
は、有効に活用できている。

問27 38% 46% 6% 1% 9%

問
28

学校の雰囲気はよく、子どもは充実し
た学校生活を送っている。

50% 41% 3% 1% 5%

問
29

古佐田丘中学校に入学させてよかった
と思っている。
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